



Raspoloženi Mandžo, izbornik potpisao umjesto Sukera

U Opatiji obnovljen ugovor HNS-a i Specijalne bolnice Sv. Katarina

Hrvatska nogometna reprezentacija od nedjelje navečer smještena je u Opatiji, iz Liverpoola je čarterom doletjela na Krk i stigla na večerje u hotel Millennium.

U ponedjeljak je trening na riječkoj Rujevici bio zakazan tek navečer, a jedina obveza Dalićevim izabranicima bilo je sudjelovanje na svečanom potpisivanju ugovora suradnji i partnerstvu između Hrvatskog nogometnog saveza i Specijalne bolnice za ortopediju, kirurgiju, neurologiju i fizikalnu medicinu i rehabilitaciju Sveta Katarina.

AMERIČKA AKREDITACIJA Do gađaj je zakazan za točno u podne u Vili Camelia Grand hotela 4 Opatijska cvijeta, no kasnio je, čekalo se predsjednika HNS-a Davora Šukera, koji je bio na Izvršnom odboru koji se odužio, pa je kao potpisnika 'ovlastio' prvog sljedećeg po hijerarhiji od nazočnih u Opatiji, izbornika Zlatka Dalića.

Kako je istaknuo ravnatelj Sv. Katarine, inače službene bolnice HOO-a, "kroz koju su prošli svi vrhunski hrvatski sportaši", doc. dr. Igor Borić, bilo je to zapravo

potpisivanje produžetka suradnje "najbolje privatne bolnice u RH" s HNS-om.

I dr. Borić i prof. dr. sc. Dragan Primorac, predsjednik Upravnog vijeća bolnice, istaknuli su kako reprezentaciji na SP-u žele samo zdravlje, a u slučaju, ne daj Bože, problema, imat će vrhunsku i najmoderniju zdravstvenu skrb, s obzirom na to da Sv. Katarina jedina u Europi ima američku akreditaciju 'Global Health'.

U IŠČEKIVANJU SENEGALA Re-

prezentativci i izbornik dobili su i prigodne darove od kojih su najvredniji satovi s logom Sv. Katarine, stoički su izdržali zajedničko slikanje i poneko pojedinačno. Mandžukić je pokazao da je zdrav jer je raspoložen za-

mjenjivao etikete s imenima igrača sa stolica, nitko se nije naljutio, navikli su već igrači na Mandžine sitne nepodopštine, no glavno da se centarfor Juventusa smijao, što znači da jedva čeka Senegal.

Kako su hostese igrače prozivale samo po prezimenima, čekali smo koji će se Kalinić prvi dignuti i napravio je to Nikola, Lovre je strpljivo čekao svoj red na kraju, s vratarima.

Do odlaska u Vukovar u četvrtak igrači se mogu posvetiti samo oporavku i treninzima, morski zrak svakako je dobrodošao. **nl**

 **Utakmica Lige nacija protiv Engleske, koja se igra bez gledatelja igrat će se 12. listopada 2018. u Rijeci, na stadionu Rujevica. Tri dana kasnije na istom stadionu igrat će se prijateljska utakmica protiv reprezentacije Jordana**